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Ata da 29ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Equador, realizada no dia 02 de 

dezembro de 2021. Às dezenove horas, presentes os senhores vereadores: 

Lutembergue Guedes Vanderlei; atual Presidente, Fábio Aurélio Bulcão, Josenildo 

Alexandrino da Nóbrega, José Frankiney de Souza Andrade, Francisco Grangeiro Diniz 

Neto, Petrônio Felipe Diniz, Mariano Noberto da Silva, José Geraldo da Silva Júnior e 

Welson Bezerra. O sr. Presidente declara aberta a sessão. É lida a ata da sessão 

anterior, que é aprovada por unanimidade e lê os seguintes expedientes: Projetos de 

Lei de nºs 030 e 031/2021 de ordem do Poder Executivo Municipal, que Normatiza a 

execução, no Equador-RN, do incentivo de desempenho previsto na Portaria nº 2.979, 

de 12 de novembro de 2019, do Ministério da Saúde, voltado aos profissionais das 

Equipes de Saúde da Família - ESF/Equipes de Saúde Bucal - ESB/ Equipe 

Multiprofissional vinculados a atenção primária à saúde, Equipe da Academia em 

Saúde e Equipe de Apoio Gestora do Programa, com recursos financeiros advindos do 

Programa Previne Brasil e dá outras providências e o de nº 031/2021, que Autoriza o 

Poder Executivo Municipal a repassar aos Agentes Comunitários de Saúde (ACS) e aos 

Agentes de Combate às Endemias (ACE), a ser pago somente aos servidores que 

estejam no estrito desempenho de suas atribuições , com o efetivo cumprimento da 

sua da sua jornada semanal de trabalho, o Incentivo Financeiro Adicional previsto na 

Portaria nº 1.350, de 24 de julho de 2002, do Ministério da Saúde, e no Decreto 

Federal nº 8.474, de 22 de junho de 2015; Requerimentos de nºs: 141/2021 de autoria 

dos edis Francisco Grangeiro Diniz· neto e Welson Bezerra solicitando, ao Poder 

Executivo Municipal que encaminhe Projeto de Lei, que trate da atualização do 

adicional noturno dos profissionais lotados no hospital e maternidade de Equador/RN; 

142 e 143/2021 de autoria do edil Francisco Grangeiro Diniz Neto solicitando, 

concessão de título de cidadão equadorense ao sr. Amaro Delfina da Costa e o 

segundo solicitando, ao Poder Executivo serviço de pavimentação da rua Joana Pascoal 

Diniz; 145/2021 de autoria do edil Mariano Noberto da Silva solicitando, que o 

município implante o plano de reabilitação para fumantes do município de 

Equador/RN; 146/2021 de autoria do edil Welson Bezerra solicitando, serviços de 

pavimentação do beco conhecido como beco de Zé de Lourival e do beco entre a 

residência de Maria de Joãozinho e a Drogaria Frei Damião; 147 e 148/2021 de autoria 
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do edil José Frankiney de Souza Andrade solicitando, construção de dois quebras

molas na rua Francisco Constantino de Morais e o segundo solicitando, serviço de 

pavimentação na rua em frente ao Posto Cantalice, às proximidades da Padaria de 

Elisbão e o de nº 149/2021 de autoria do edil Lutembergue Guedes Vanderlei 

solicitando, concessão de comenda José Marcelino de Oliveira ao médico dr. Fernando 

Martins da Nóbrega. Em seguida a Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização 

emitiu Parecer Favorável aos Projetos de Lei de nºs 030 e 031/2021 e na oportunidade 

o sr. Presidente submeteu à discussão e votação os Projetos de Lei de nºs 027, 028, 

030 e 031/2021 e os requerimentos de nºs 140, 144 e 149/2021, de modo que todos 

foram aprovados por unanimidade. A palavra foi facultada aos edis. o edil José 

Frankiney de Souza Andrade, disse que conversando com o prefeito, teve a idéia de 

instalar um gelágua no ponto dos mototaxistas e eles combinaram de comprar com 

recursos deles mesmos e assim o prefeito fará a estrutura para a devida instalação. 

Esteve no açude mamães e ficou um pouco preocupado com relação a quantidade de 

água, pedirá ao prefeito para fazer uma limpeza no balde já que a CAERN não faz ao 

pedir a população que economine água porque nosso período chuvoso é a partir de 

março e estamos atravessando um período de estiagem ainda maior. Foi quando o edil 

Fábio sugeriu que o município faça campanhas educativas e a CAERN também 

conscientize a população. O edil com a fala alegou o aumento abusivo da COSERN, 

sabem da importância da Audiência Pública, mas esse desrespeito ao consumidor é 

para ser representado na justiça porque mais uma vez quem perde é a população. O 

edil José Geraldo da Silva Júnior, disse que quem se sentir prejudicado entre com uma 

representação na justiça contra a COSERN . Informou que solicitou ao município o 

ofício para encaminhar ao senador Gean Paul Prates para que ele possa interceder 

para a retirada dos postes da rua onde o serviço de calçamento não desceu devidos 

aos mesmos. Parabenizou a Escola Isabel Ferreira pelos 60 anos de história. Externou 

sua alegria e satisfação em conseguir emenda para a restauração do Binão, já que o 

prefeito tinha peço a ele para viabilizar e o deputado Francisco assumiu o 

compromisso de conseguir e pleiteará para 2022 a emenda no valor de R$ 100.000,00, 

ao reiterar que Francisco já demonstrou a muito tempo que é amigo do povo de 

Equador e em muito tem colaborado para o crescimento do município. O edil Petrônio 

Felipe falou que a população de Equador é muito maior de quando o açude mamães 

foi construído e hoje se torna inviável para a demanda, mas citou a importância de 
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economizar e não desperdiçar água. Parabenizou o prefeito pela limpeza na saída da 

cidade para a Paraíba que pela primeira vez está bem feita. O sr. Presidente aproveitou 

para parabenizar o prefeito e a primeira dama pela linda ornamentação de natal, uma 

vez que Equador muito bonita. O edil Fábio Aurélio Bulcão, parabenizou o sr. Analdo 

por está aqui solicitando o calçamento de sua rua e vai guardar a carta que ele 

endereçou a eles porque isso sim é uma relíquia o exercício de cidadania e acredita 

que próximo ano será realidade e lutarão junto ao prefeito. Parabenizou o prefeito e o 

procurador Jamisson por atender as solicitações dos agentes no tocante ao previne 

Brasil e o 14º salário que era uma luta de muitos anos e hoje o prefeito reconhece o 

trabalhos deles, ao parabenizar por atender as classes no exercício da democracia e 

eles estão sempre aqui para atender. O edil José Geraldo da Silva Júnior disse que faz 

nove anos que é vereador e nunca viu uma devolutiva tão relevante como tiveram 

aqui, ao parabenizar a gestão e ao dr. Jamisson porque de imediato ele fez e o que era 

possível e o que a classe pediu ele mudou no projeto e que continue assim e que o 

prefeito continue dando carta branca aos profissionais que trabalham com ele. O edil 

com a fala reiterou que para isso teve uma ampla discussão com a secretária de saúde, 

sindicato, categoria para que essa audiência aqui com eles e o dr. Jamisson tivesse 

tanto sucesso e isso é democracia e respeito ao servidor que a gestão dá. Parabenizou 

a população católica e ao padre Luís pela festa de São Sebastião que Equador está 

vivenciando e a gestão tem dado total apoio para que essa festa esteja tão bonita, sem 

falar na decoração das Igrejas e da cidade que nunca esteve tão linda. Quanto a 

Audiência Pública com a COSERN, pode acontecer de não vir representante da mesma, 

mas o requerimento é bem amplo porque convida o Ministério Público para apurar, 

entre outros órgãos responsáveis pelos direitos do consumidor. O edil Francisco 

Grangeiro Diniz Neto, antecipou os parabéns ao sr. Presidente pelo seu aniversário 

amanhã, ao procurador do município, dr. Jamisson por tão bem atendê-los e por ser 

sempre acessível, como a presença do contador do prefeito por estar presente em 

outra reunião, parabenizou a primeira dama pelo trabalho de modo que em 11 meses 

de mandato ele de fato está fazendo diferente e que continue assim porque o povo só 

tem a ganhar. O edil Mariano Noberto da Silva, falou da importância de se realizar 

campanhas de conscientização com todos os órgãos e repartições para que 

economizem água. Parabenizou o procurador Jamisson pelo modo que 

desburocratizou na audiência e aqui mesmo deixou tudo resolvido para os agentes. 
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Parabenizou o prefeito, secretaria de obras pela iluminação de natal, visto que 

Equador está de fato linda. Parabenizou por fim o sr. Presidente pelo seu aniversário 

natalício. O edil Welson Bezerra, agradeceu e parabenizou a secretaria de esportes por 

organizar a maratona de homens e mulheres, evento que vai abrilhantar ainda mais a 

nossa festa. Agradeceu a assistência que a gestão tem dado a festa de São Sebastião, 

como o brilhante trabalho da primeira dama organizando tudo que é de 

responsabilidade do município ela está de dentro como a todos os secretários por 

estarem engajados nos eventos da festa. O sr. Presidente mais uma vez parabenizou o 

dr. Jamisson por tão bem atender a categoria, foi um momento muito importante para 

esta casa, todo mundo ficou honrado por sua atitude de resolver todas as indagações, 

como também a Thiago presidente do sindicato dos servidores e a união do poderes 

pela causa dos agentes. Agradeceu ao secretário Lucas por estar sempre presente e 

parabenizou padre Luis pela belíssima festa, como a Escola Isabel Ferreira pelos seus 

60 anos, escola que seu terreno foi doado por José Marcelino e teve como primeira 

professora a senhora Julieta Rodrigues e finalizou reiterando que Equador está linda 

de se vê. O edil Welson aproveitou para agradecer a secretária desta Corte por assisti

los com tanto zelo na novena dedicada aos poderes públicos. O edil Josenildo 

Alexandrino da Nóbrega, agradeceu e parabenizou a gestão pelo excelente trabalho, 

não tem palavras para agradece do quanto Equador está bonita, ao citar que a 

primeira dama estava até altas horas da noite no galpão organizando a decoração de 

natal para deixar nossa cidade tão linda e por fim parabenizou o sr. Presidente pela 

passagem do seu aniversário. Nada mais havendo a tratar, o sr. Presidente encerra a 

sessão convocando, a próxima para o dia 09 de dezembro de 2021. 

Sala das Sessões, em 02 de dezembro de 2021. 
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